



Копія

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА в місті КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.10.2015

661

№

Про затвердження протоколу засідання комісії з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації від 22 жовтня 2015 року № 10

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 535 «Про затвердження Порядку використання коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції» та рекомендації Міністерства соціальної політики України від 22.12.2014 № 15294/0/14-14/081 «Про розподіл грошової допомоги» одноразова грошова допомога може надаватися за рішенням комісії на підставі звернень громадян Подільського району м. Києва:

1. Затвердити протокол засідання комісії з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації від 22.10.2015 № 10, та реєстр отримувачів коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції, що додаються.

2. Начальнику Управління праці та соціального захисту населення Бернадській С.Б. передати до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) реєстр отримувачів коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Смирнова В.В.

Т.в.о. голови



В. Мондриївський

005421 *